SITHAIOX TYPOITANHE — ITEPI EITIETHMON

XYNOEXH TAAANTQXEQN

AV avOoyKAGOVUE Vo GOUO LE KATO0 punyaviko TpOTO v EKTEAEGEL TOLTOYPOVO 60O 1] TEPIGGOTEPES TAAUVIMGELS, 1
kivnon mov Ba Kavel Tedkd Ba gival 1 GUVIGTAEVT VTAV TOV TOAUVIOGE®V (TT.). TO TOUTOVO TOL VTV oG, OTAV
o’ avtd EOBAvovv TavTdypova dVo amioi yot). H cuvictapévn kivnon e&aptdrtar amd Tic S1evhOVGELS, TIG GLYVOTNTEG,
TO TAATN KO TIS PAGELS TOV APYKOV TAOAOVTOGE®MY KOl O TPOGOOPIGHOG TNG OVOUALETOL GVVOEDT] TAAAVTIDGEMY.

2Ov0EGT 000 OTAMV UPUOVIKOV TUAIVTOCEMY, TNE 10105 01Ev0vvene, TS 610 GLYVOTNTUS TOL YivoOvTol YOP®
a0 TO 1010 6nuEio.

‘Eoto 611 éva copa dieyeipete amd dV0 0PLOVIKODS TOAUVTOTEG, TOV TOANVIOVOVTOL TAVE otV 1010 gvbeia kot yOpw
amo v 101a Béon woppomiag, Exovv TV 1010 KUKAIKY GLUYVOTNTA M, AAAG SlopOpeTIKE TAGTN A1 Kot Az Kot Stapopd
@aong ¢. O1 e£10D6ELG TOV ATOUAKPOVOEDMY TOV dVDO TOAUVIOGEDY EVaL:

Xi=Amuot kot Xo=Amu(ot+e)

O1 000 TEAAVIOGEIS UTOPOVY VO, TOPASTAOOVY 4
pe  Ponbeta TV avTicTOL®V TEPIGTPEPOUEVOV

SVLG ATV OM a1 ON.

Av cuvbécove Ta SlovOGHLOTOL OM a1 ON,
TPOKVTTEL £VO, VEO SLAVUGLLOL O_K), TOL OTtoloL M
nwpofoin OKi1=X Tav® 610V KaTOKOpLEO GEova
elvar iom pe 1o adyePpikd dOpoicpa TV TPoformv

TOV VOO UATOV OM «a1 ON.
Anhadn eivor: OKi= OM; + ON;p = X = X1 + X2 = X =Amuot + Aonp(ot+e)

To mhdtog A vrodoyileTon YempueTpikd Ko Kabe otrypn €xel 6tabepd pétpo mov diveral and  oyxéon:
A= \JA? + A% + 2A,A00v0 (1)

H yovia 8 vroloyiletor and to opboymvio tpiywvo OKA 1 and to pitymvo OMK (vopog tev nutdévav). Aniadn:
nué _ nu(180-6) (3)

Aonpe
YTy (2 A, n

Ai+Aovve

@b = Ko

Mopatnpovue Aomdv 6Tt T0 TAATOC A, TOL OVTIGTOLYEL GTO TEPIOTPEPOUEVO dLAvLGa dtatnpel otabepd pétpo (oyéon
1) xon meproTpépeTon pe oTadepn) YovioKn TodTNTA, AoV 0AOKANPO TO mapaArnAdypappo OMKN nepiotpépeton pe
otabepn Yoviokn ToydTTo © YOPIc Vo petacynuatiletat.

Mmnopovpe ETOUEVOC VAL GUUTEPGVOVUE OTL | TPOPOAT TOV SLUVOGHATOG OK otov KATOKOPLQO AEOVA, TEPTYPAPEL TN
oTUypuaion TIUA NG OMOUAKPVUVONG TOV GMMOTOC, TOV OToiov 1M Kivnon eivol aplovIKn TOAGVIOOT Kot el TV 10w
KUKAIKT] GOYVOTNTO UE TOVG 000 TOAOVIMTEG.

Apa 1 aTopdKpUVOT) TG CLVICTOUEVNG TAAGVT®ONG diveTol amd TN oxéon: X = Anu(ot+6) 4)

Emiong ot oyéoeig (2) kot (3) pog mAnpo@opohv 0Tl T0 TAATOC A TNG GLVICTOUEVNG TOAGVI®MONG Kot 1| @ach 0
eCaptovror amd ta TAGT A1l Kot Az T®V GLVICTOCMV TOAOVIOGE®V Kol amd T dlopopd GACTG @ OV LIAPYEL
ovApESE Tovg.

2V ek mepintwon 0mov ¢=0 o1 e100D0ELg TV EMUEPOVS TAAAVTOCE®VY givarl: X1=Aimumt Kot Xo=Aonumt
Kot TG oOvOETNC TaAGvTong X=Anuot pe A=A1+A;.
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Anhadn 1 ocvvBeTn TaAdvTmon Exel 1010 ACT LE TIG EMUEPOVS TOAAVTMOGELS Kot TAGTOG oV givor i60 pe 10 ABpoioua

TOV TAOTOV TOV EMPEPOVE TAAUVTHOCEDV.
X

Av Opm¢ =7 T0TE 01 EEIGMGELS TV EMPUEPOVS TOAAVTOGEWDVY givor: Xi=Aimuwt kot Xo=Aomu(mt+r)
Kot g oOVOETNG TOAGVTOONG X=Anuot av A1>A;.
| x=Anuw(ot+r) av As>Aq . ue A =|A1- Az|.

Andadn M odvOetn £xel TAATOC 160 pe TO amOAVTO TNE SOPOPAG TOV TAATOV TOV ETUEPOVS TOAAVTDGENDY KL TOIPVEL
TN edon ¢ TEAGVTOONG UE TO UEYOADTEPO TAGTOC.
X

Adoo

XovOeon 600 0pUOVIKAV TOAIVTOGEW®Y 1010¢ 01E00VVeNS Tov YivovTon 0td To i010 onueio, He To 1010 TAITOS KO
OLUQOPETIKEC GLYVOTNTES.

Av 01 e£1l0DGELG TOL TEPTYPAPOLV TIG TAAAVIMGELS divovTal amo Tig oxéoels X1=Anumit kKo Xo=Anuwst tote N e&icwon

TNG OTOUAKPVVOTNG TG CLVICTAUEVTG TAAGVTMONG Elvat:

X=X1+ X2 = X = Anuoit + Anuot = X = A(Mpot + numst) = x =2Acvv(”1;w2t-npw1;w2(l)

Ao v tedevtaia oyéon (1) oxéon TPoKOTTEL OTL 1) GUVIGTUUEVT] TOAAVIMOT Elval Kivnon ToAVTAOK.

1= W2y

Hopatmpdvrog v mopondve e&icwon: X = 2Ac0V> St numl;rwz

ovumepaivovpe 6tL, 6Tav (01=W2) 0 TAPEYOVTOG

21y peTafAAAeTal TOAD OPYQ LE TOV YPOVO GE GYECT] LLE TOV TAPAYOVTO mf)l;%

2

GLV KOl KATO GUVETELD LTOPOVLLE

va, EMAEEOVLE WG TAGTOG TNG GLVIGTAUEVNG TOAAVTOONG TOV Tapdyovto: A’ = ZAGDV%P 2

To mTAdtog A" 60mmwg paivetar omd TV (2) HeToPAALETOL APUOVIKA UE TO ¥POVO Kot Taipvel TIES: -2A < A" < 2A

w1 +wy,

2
OMOTE TPOKLATEL OTL 1 GLVICTOUEV] TAAGVI®ON £XEL GLYVOTNTO TEPITOL 10N WE TN CLYVOTNTO TV GLVICTOCMV
TOAOVTOGEDV.

Eme1dn ot kukAikéc cuyvotnteg dopépouvv Atyo, glvat: @ = = W1= o2
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H meprodikn avtn cuviotapévn kivnon mov meprypdyape ovopdletal swakpotyue (oynua) O ypdvoc mov pecoraPet
HeTa&l TV dVO0 dASOYIKAOV UEYIGTMV TIUDV TOV TAATOVG ovoudleTal mtepiodog Ts TOV SLUKPOTHHOTOC.

H mgpiodog Tov d1okpoTipaToS vToroyileTon g e&ne:

1% Tpomog
Kd&Be otiyun ot cuvicT®oeg TOAAVIOGELS £Y0VV dlopopd pAoNc:
A = ot - mot = A = (01 - 02t

yiot=Ts
= 2n=(01-m2)Ts
&xo Ap =2n
_ _2m _ 21 o 21 _ 1 ]
Ts= 01— 0 = Ts= 2mf; —2mf, = Ts= 2n(f,—f) = Ts f,—f, => f=fi-f 4

Apa 1 cUYVOTNTO TOV JUKPOTHUOTOC Eivat {om LE TN J10POPE TOV GLYVOTHTOV TOV GUVICTOCMYV TOALVTHOGE®DV.
Enedn dev yvopiCovpe av f1 > f, 9 f1 < f2 10t 0pBTEpO givan va ypayoupe: fs = [f1 - T

2% tpbémog

2t1)=0

Avto cvpPaivet dtav: %t = (2K+1)§ omov K=0,1,2,........

To mAdtog A undevileton 6tav: ovv (wl_

ADO S1000YIKEG XPOVIKEG OTIYUEG TTOL AOTEAOVV AVGELG TNG e&lomong eivar ot t1 ko t Yo T1g omoieg:

|w;—wy| 3m 3T
Kol ——2th==— = t,=
|w1—wa| 2 2 |01 —wy]

Jw1—ws| T
——tt=- =2 1=
2 2

H dwopopd to — t1 ivor mepiodog Tov S1aKpPOTIHLOTOC
31 T _ 2T

Eivaw emopévarg: Ts =tz - t1 = - =
wi—wy|  w1—0;] |w1—ws|

AR SN
=1 1
L oo e N Ty

ko tehika fg = |f; — £, .



